klasa lll, zima 2025

IMIE I N AZ WIS KO U CZ N A e e e .

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Marta miata w skarbonce 96 zt w banknotach i monetach, przy czym wartoS¢ monety nie byta wieksza niz
2 zt, a wartoS¢ najmniejszego banknotu wynosita co najmniej 20 zt. Jakie to mogty byc nominaty?

[ ] 502zt 202, 20 z4, 524, 1zt [ ] 50zt 102t 1024, 2024, 2 24, 2 24, 2 zh.
D 50z, 20z, 20z, 2z, 2z, 2 zt D 50z, 20zt 20z, 2zt 1z, 1zt 124, 124, 124

Wskaz liczby nieparzyste, wieksze od 27 i mniejsze od 48.

[ ] 27,29, 31,45 [ ] 19,23, 24,27 [ ] 29,3137, 45 [ ] 18, 20,23, 26
Jaki znak ukryt sie pod batwankiem? Na potce byto 67 ksigzek. Adam dotozyt 15, a mama
. zabrata 6. lle ksigzek zostato na potce?
=
7‘8~_45+12 (] 76 (] e (] 82 ] 97
] > ] < L] =
Oblicz i zaznacz.
22+ 12+4 §' 62-15-9 Ix12-33=..
B ] 72 ] 75 ] 79 (] e6
L] > L] < L] =
72:9 § 48 - 36 Wskaz liczbe 7 razy wiekszg od 12. Pomniejsz jg o iloraz
~O-. 9i 3. Jaka liczbe otrzymasz?
] > L] < L] =

] 111 [] 81 [] 57 [] 84

lle razem ndg maja: 4 krowy, 3 kaczki i 2 konie.

[ ] 30 [ ] 28 [ ] 26 ] 24

Zaznacz poprawnie wykonane dziatania.
[ ]]18+36-8=46 []]65:5=13 [ ]]8-9=71 [ ]|80-16-4=59
Od sumy liczb 31 11 odejmij roznice liczb 16i 5. lle otrzymasz?

[ ] 30 [ ] 31 (] a1 [ ] 53

Zegar wskazuje godzine 10:15. O ktorej godzinie zegar bedzie pokazywat czas o 5 kwadransow
pozniej?

[ ] 1115 [ ] 11:30 [ ] 1145 [ ] 11:00



Jaka jest dtugosc drogi kota? / — 16 cm |
7cm , :
| 8cm

D mniej niz 40 cm D wiecej niz 49 cm D 51cm D 39cm

Klaudia ma 7 razy wiecej pieniedzy niz Magda. lle razem maja pieniedzy, jesli wiadomo, ze Magda ma 9 zt?

[ ] 72z [ ] 63z [ ] 54zt [ ] 56zt
Za pomocg jakich odwaznikow mozna zwazyc 4000 g marchewek?
[ ] 1kg 1kg 2kg | ] 50g,50dag, 1kg, 2kg
[ ] 1kg 1kg, 1kg, 50 dag, 50 dag [ ] 50dag, 50 dag, 50 dag, 1 kg, 1 kg
Karol ma 9 lat. Jego brat Adam ma 3 razy wiecej lat, a ich Mama Ani kupita 19 Sliwek.
dziadek jest 0 62 lata starszy niz Adam. lle lat ma dziadek? Po powrocie do domu okazato sie, ze
[] 89 [] so ] 71 (] 74 8 z nich byto zgniecionych i musiata

je wyrzucic. Ania dotozyta jeszcze
10 Sliwek, ktore kupit tata. lle Sliwek

Jaka liczba kryje sie za choinkg? jest teraz w domu?

§-23-56 (122 [J 19 [J16 [ 21
(] 33 [ ] 69 (] 79 [ ] 45
B Oblicz, ile centymetrow
84 ‘ +5=56 brakuje do metra.
[] 33 [ ] 51 [ ] 61 [ ] 48 48.cm
§+42=91 [] 62cm [] 52cm
[] 43 (] 42 [ ] 45 (] a9 [ ] 72cm [ ] s4cm
Na przedstawieniu szkolnym siedzi 16 dzieci, a stoi 2 razy wiecej. lle jest dzieci na przedstawieniu?
[ ] 18 [ ] 48 [ ] 32 [ ] 48
Na obrazku sa trzy roznej wielkosci dzbanki Wskaz liczbe ztozong z 6 setek,
(maty, Sredni, duzy). Maty pojemnik miesci 5JeanSCI i 7 dziesigtek.
4 litry soku, Sredni miesci 6 litrow, a duzy ] 675
miesci 7 litrow. lle soku bedzie w pojemnikach
jesli wszystkie napetnimy? D 765 [] 657

= L
L] 12iitrow  [] 14lirow  [] 17litrdw  [] 18litrow j ﬁ R

Wskaz dziatania, ktorych wynik jest rowny 81.
[] 54+35 [ ] 30+13+38 [] 99-24+6 [ ] 16-6



